
٢ھسدنھ:سرد مان   

مھدزای:ھیاپ  

یضایر  :ھتشر   

:یگداوناخ مان و مان  

زربلا ناتسا شرورپ و شزومآ لک هرادا  

جرک 2ھیحان شرورپ و شزومآ تیریدم  

تثعب یتلود ریغ ناتسریبد  

1400 هام ید – لوا تبون  

 ھقیقد ١٢٠      : ناحتما تدم 

10/1400/ 18   :ناحتما خیرات  

  10:30 :تعاس

دلاواردیح : ریبد مان  

 
 

 

دینک صخشم ار ریز تلامج یتسردان  ای یتسرد 1  
 تسا ھیواز نا ھب ور ھبور نامک اب ربارب یلظ ھیواز رھ هزادنا ) فلا

دنک یم فصن ار رتو نا رتو رھ رب دومع رطق ) ب  
  . دنک یم فصن ار رتو نآ رتو رھ رب دومع رطق ) پ
! ربارب ثلثم لخاد یطاحم هریاد عاعش ) ت

"
 .تسا 

 

١ 

. دینک رپ بسانم تاملک اب ار یلاخ یاج 1  
ھیواز نآ ھب وربور نامک ............... اب تسا ربارب یللظ ھیواز رھ هزادنا ) فلا  

..................... اھ نآ نیبدودحم یاھ نامک هاگنآ دنشاب یزاوم رتو ود هریاد کی رد رگا ) ب  
.دنشاب سرمھ ھطقن کی رد نآ علاضا ھمھ.................. رگا اھنت و رگا تسا یطاحم یعلض دنچ کی ) پ  
. تسا.................... مھ و .................. مھ ھک تسا یعلض دنچ کی ثلثم رھ ) ت  

 

٢ 

. دینک فیرعت 1  
  یطیحم یعلض دنچ ) فلا

 
  یطاحم ھیواز ) ب

 
 

٣ 

. تسا نآ ھب لباقم نامک فصن یطاحم ھیواز هزادنا هریاد رد : ھیضق 2  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

۴ 

"𝑀 هاگنآ دننک عطق ار رگیدکی هریاد لخاد M ھطقن رد CD و  AB رتو ود رگا : ھیضق 1/5 = !"#$%&#
٢ ۵ 



 
 
 
 
 
 
 
 

 MA×.MB=MC×.MD تروص نیا رد دننک عطق ار رگیدکی M ھطقن رد هریاد نوریب CDو  AB رتو ود دادتما رگا : ھیضق 1/5
 
 
 
 
 
 
 
 

 

۶ 

 .دشاب لمکم نآ لباقم ھیواز ود رگا اھنت و رگا تسا یطاحم یعلضراھچ کی : ھیضق 2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

٧ 

 ٨  دیروآ تسد ھب ار Y و Xریز یاھ لکش رد 2
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,C(𝑂 هریاد 1/5 𝑅)  ھطقن زا تسا ضورفم M ھطقن رد ار هریاد ھک میا هدرک مسر نانچ یطخ هریاد جراخ رد A و B و تسا هدرک عطق MA=R  
𝛽دیھد ناشن = 3𝛼  
                      B 
                     A 

               
                          M                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

٩ 

 و Bرد ار هریاد ات هدرک مسر Pزا یتسار طخ و ) هریاد یور A ( هدرک مسر نآ رب ار ٣√١٠ لوط ھب PA سامم هریاد جراخ رد P  ھطقن زا 1/5
C رگا . دنک عطق BC=20 دشاب . PC  و PB دینک باسح ار . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

١٠ 

 تسا d=8 اھ نآ نیزکرملا طخ لوط و دشاب یم ١۵√ اھ نآ یلخاد کرتشم سامم لوط و 7√٣ هریاد ود یجراخ کرتشم سامم لوط 1/5
 . دینک باسح ار هریاد ود عاعش

١١ 

60 

4 

3 

6 

2 

y 

β α 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . دشاب نیقاسلا یواستم رگا اھنت و رگا تسا یطاحم ھقنزوذ کی دینک تباث  1/5
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

١٢ 

,!𝑟رگا 1 𝑟", 𝑟#  و ثلثم یجراخ یطاحم هریاد یاھ عاعش r دیھد ناشن دشاب یلخاد یطاحم هریاد عاعش . 
 
 
$
%'
+ $

%(
+ $

%)
= $

%
  

 
 
 
 

١٣ 

  عطق ثلثم یطیحم هریاد یورار رگیدکی علض نآ ھب لباقم ھیواز زاسمین و ثلثم رھ علض کی فصنم دومع دینک تباث 
 . دنک یم

 
 
 
 
 

١۴ 


